1 | Ecce homo |
Welche der folgenden Abbildungsvorschriften beschreiben wohldefinierte Gruppenhomomorphismen?

Bestimmen Sie bei den Gruppenhomomorphismen jeweils den Kern und das Bild!
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2 | Synchronkniipfen

Das kartesische Produkt G x H zweier Gruppen (G, ) und (H, o) ist mittels der ,elementweisen
Verkniipfung*
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Ferner sind die Projektionen (G,-) « (G x H,e) — (H, o) Homomorphismen.
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Sowohl G als auch H lassen sich als Untergruppen von (G x H,e) auffassen: es gibt kanonische

@rphmmcn (G,) = (G x H,o) < (H,o).
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. Diese Untergruppen — also genauer die Bilder dieser
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Was sind die jeweiligen Qﬁotiéhtengruppén?
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